

**ZASILACZE TRANSFORMATOROWE**  
**TRANSFORMER SUPPLIERS**  
**БЛОКИ ПИТАНИЯ**



**Zp-2,0 ; Zp-3,0**



**PRZEZNACZENIE**

Zasilacz Zp-2,0 jest przeznaczony do współpracy z przecinarkami tarczowymi (PTRc 250III, PTRc 250HIII, PTRb 250III, PTRb 250HIII), ramowymi (PRJf 135III, PRJf 500III, PRUb 135III, PRUb 500III), których moc pobierana nie przekracza wartości 2,0kVA.

Zasilacz Zp-3,0 jest przeznaczony do współpracy z przecinarkami tarczowymi (PTUb 350HIII, PTUb 400HIII, PTUc 350HIII, PTUc 400HIII), ramową (PRJe 500III) oraz taśmowymi (PRUt 480III, PRUt 500III), których moc pobierana nie przekracza wartości 3,2kVA.

Zasilanie przecinarek z odpowiedniego typu zasilacza gwarantuje ich poprawną, bezpieczną i niezawodną pracę.



**DESTINATION**

Supplier type Zp-2,0 is provided for circular saws (PTRc 250III, PTRc 250HIII, PTRb 250III, PTRb 250HIII), reciprocating saws (PRJf 135III, PRJf 500III, PRUb 135III, PRUb 500III) for input power less than 2,0 kVA.

Supplier type Zp-3,0 is provided for circular saws (PTUb 350HIII, PTUb 400HIII, PTUc 350HIII, PTUc 400HIII) and reciprocating saws (PRJe 500III) and band splitting saws (PRUt 480III, PRUt 500III) for input power less than 3,2 kVA.

Proper choice of the supplier ensures safe and reliable work of the meat saw.



**ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ**

Блок питания Zp-2,0 предназначен для сотрудничества с электропилами дисковыми (PTRc 250III, PTRc 250HIII, PTRb 250III, PTRb 250HIII) и с полотняными (PRJf 135III, PRJf 500III, PRUb135III, PRUb 500III), которых потребляемая мощность не превышает величины 2,0 kVA.

Блок питания Zp-3,0 предназначен для сотрудничества с дисковыми электропилами (PTUb 350HIII, PTUb 400HIII, PTUc 350HIII, PTUc 400HIII) и с полотняными (PRJe 500III) и ленточными (PRUt 480III, PRUt 500III), которых потребляемая мощность не превышает величины 3,2 kVA.

Питание электропил с соответственного типа блока питания гарантирует их правильную, безопасную и надёжную работу.



**OPIS I DANE TECHNICZNE**

Zasilacze są wykonywane o stopniu ochrony IP 44.

Obudowa ich wykonana z blachy stalowej nierdzewnej.

W obudowie jest zamontowana płyta z aparaturą elektryczną. Uruchamianie zasilaczy odbywa się za pomocą łączników umieszczonych w obudowie przecinarki. Podłączenie przecinarki do zasilacza dokonuje się przewodami, będącymi wyposażeniem przecinarki.

**TECHNICAL DATA**

Degree of the protection is IP 44.

The housing is made of stainless steel.

Steering and control of the supplier is provided by the switchers located on the housing of meat saw. The connection between supplier and meat saw is provided by special cords delivered with saws.

**ОПИСАНИЕ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ**

Блоки питания выполняются в степени защиты IP 44.

Корпус выполнен из нержавеющей листовой стали.

Внутри корпуса закреплена панель с электрической аппаратурой. Запуск блоков питания происходит с помощью выключателей размещенных в корпусе электропилы. Соединение электропилы с блоком питания происходит питательными токопроводами, будущими оснащением электропилы.

Typ / Type / Тип	<b>Zp-2,0</b>		<b>Zp-3,0</b>	
Moc znamionowa Nominal output power Номинальная выходная мощность	<b>2,0 kVA</b>		<b>3,2 kVA</b>	
Napięcie znamionowe zasilania Nominal input voltage Номинальное напряжение питания	<b>400 V</b>			
Ilość faz Quantity of phases Количество фаз	<b>3</b>			
Częstotliwość Frequency Частота	<b>50 Hz</b>			
Prąd znam. strony pierwotnej Nominal input current Номинальный ток первичный	<b>3,3 A</b>		<b>5,3 A</b>	
Napięcie wtórne robocze Output voltage Напряжение вторичное	<b>24V</b>	<b>42V</b>	<b>24V</b>	<b>42V</b>
Napięcie sterowania Control voltage Напряжение управления	<b>24 V</b>			
Prąd znamionowy strony wtórnej Nominal output current Номинальный ток вторичный	<b>48,1A</b>	<b>27,5A</b>	<b>77A</b>	<b>44,3A</b>
Masa Weight Масса	<b>70 kg</b>		<b>83 kg</b>	
Wymiary gabarytowe (wys x szer x głęb) Outer dimensions (L x W x H) Габаритные размеры (Д x Ш x В)	<b>850 x 450 x 300 mm</b>			

Zapewniamy pełny serwis gwarancyjny i pogwarancyjny oraz natychmiastową dostawę części zamiennych, będących w ciągłej sprzedaży.	We ensure full guarantee and after guarantee service. Spare parts are delivered from stock.	Обеспечиваем полный гарантийный и погарантийный сервис и немедленную поставку запасных частей
--	---	---

**PRODUKUJE I PROWADZI SPRZEDAŻ:  
MANUFACTURED AND DISTRIBUTED BY:  
ПРОИЗВОДСТВО:**

**INSTYTUT NAPĘDÓW I MASZYN ELEKTRYCZNYCH KOMEL – Zakład Wdrożeniowy**  
ul. Moniuszki 29, 41-209 SOSNOWIEC, POLAND  
Tel. +48 32 258-20-41, fax. +48 32 259-99-48  
e-mail: [zaklad@komel.katowice.pl](mailto:zaklad@komel.katowice.pl), <http://www.komel.katowice.pl>